



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по информации о загрязнении окружающей среды в Московской области



В эфире федерального канала сообщалось о жалобах жителей деревни Конопдино Московской области на загрязнение окружающей среды из-за приостановленной стройки завода по переработке мусора. Отмечается, что рядом с жилыми домами складировались опасные отходы, а экологи уже оценили ущерб, причиненный окружающей среде. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю регионального следственного управления Старикову А.Ю. представить доклад о ситуации. Ход и результаты проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738592>